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BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓ 
Kérjük, használat el őtt olvassa el ezt az útmutatót. 

 

1. Nyomja meg egyszerre a ’PRESS’ feliratú gombokat és emelje ki a belső keretből a zárópanelt. 
Ragasztószalag segítségével rögzítse a keretet a kívánt helyre (1. ábra). A kutyaajtót célszerű szélvédett 
helyre felszerelni. Javasoljuk, hogy a nyílás alja körülbelül a kisállat hasmagasságával egy szintben 
legyenWT Egy hegyes ceruzával jelölje meg a rögzítőcsavarok helyét és rajzolja körbe a nyílást. Vegye le a 
keretet az ajtóról. 

2. Fúrja ki 6 mm-es fúróval az ajtó síkjára merőlegesen a csavarok helyét (2. ábra). Falba vagy 50 mm-nél 
vastagabb ajtóba történő beépítés esetén javasoljuk, hogy a keretet a felületnek megfelelő csavarral 
(nem része a készletnek) rögzítse, és csak a csavarnak megfelelő méretű lyukat fúrjon. 

3. Húzzon a 3. ábrán látható módon az 1. pontban felrajzolt nyílás köré 10 mm-re egy vonalat, majd az így 
kapott téglalap sarkaiba kbWT 6 mm-es fúróval fúrjon egy-egy lyukat. Egy dekopírfűrész segítségével a 
téglalap oldalai mentén vágja ki a nyílást. Figyeljen arra, hogy a kivágott lyuk szélei merőlegesek 
legyenek az ajtó felületére. 

4. Mérje meg az ajtó vastagságát, majd ADJON HOZZÁ 19 mm-t. A kapott mérethez legközelebbi 
vezetővonal mentén egy éles kés vagy olló segítségével vágja ketté a négy alagútlapot. Figyeljen arra, 
hogy az alsó alagútlapon a bevágás(ok) azon az oldalon legyenek, amit majd a beépítéshez felhasznál 
(4. ábra). A 4. ábrán látható módon egy fémfűrész segítségével szabja le a mellékelt rögzítőcsavarokat is 
az ajtó vastagsága + 19 mm méretűreWT A levágott csavarok végeit egy reszelő segítségével sorjázza le, 
hogy a csavaranyák könnyebben rákapjanak. Falba vagy 50 mm-nél vastagabb ajtóba történő beépítés 
esetén javasoljuk, hogy szerezzen be 2 mm vastag műanyag lemezt, melyből a kutyaajtó szükséges 
alagutat elkészítheti. 

5. Az 5. ábrán látható módon illessze a négy alagútlapot a kutyaajtó külső keretén kialakított résekbe, majd 
ragasztószalag segítségével ideiglenesen rögzítse a lapokat a helyükre. A bevágásos alagútlapot tegye 
a keret aljába úgy, hogy a keret mágnese(i) a bevágás(ok)ba essenek. Az alagútlapok sima oldala 
legyen befelé. Az ábra szerint illessze a mellékelt gumitömítést a külső keret vájatába úgy, hogy a keret 
alsó oldalának közepén maradjon egy vízkivezető rés. 

6. Tegye a helyére a kutyaajtó külső keretét. Kérjen meg valakit, hogy tartsa a kutyaajtót, amíg az 
alagútlapokat a belső keretbe igazítja és helyére teszi a csavarokat (6. ábra). Ragasztószalag 
segítségével az alagútlapokat ideiglenesen rögzítheti a belső kerethez. Ne húzza túl a rögzítőcsavarokat. 
Ellenőrizze, hogy a lengőajtó szabadon mozog-eWT Ha nem, vizsgálja meg, hogy a keretek nem 
vetemedtek-e meg, és a belső keret megfelelően igazodik-e a külső kerethez. Végezetül tegye fel a 
csavarokra a mellékelt takarósapkákat és távolítsa el a rögzítéshez használt ragasztószalagokat. 

7. A biztonság növelése érdekében a belső keret alsó részén található lyukakon át dugja a két műanyag 
tüskét a zárópanelba. 

 
BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉS 
Ez a kutyaajtó nem alkalmas arra, hogy megakadályozza egy gyermek vagy egy kis növésű felnőtt bármely 
irányba történő átjárását. 
 
TISZTÍTÁS 
A terméket csak vizzel tisztítsaWT Tisztító- és súrolószerek kárt okozhatnak a műanyag felületben. 

 
 

Az Ön Pet Mate partnere: 
 

Wilson-Trading Kft. 
8500 Pápa, Komáromi út 12. 

Hungary 
Tel/Fax: 0036-89/321-533      Mobil: 0036-70/947-96-75 

Web: www.dogmate.hu      Email: info@dogmate.hu 
 


